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CÂmnRA MUNtCtpAL DE TRÊS enRRAS DO PARANA
ESTADO DO PARANA

ATA DA SESsÃo onnnrÁnH Do DrA 16 DE MARÇo DE 2026

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, oo Plenário da Câmara
Municipal de Três Barras do PaÍarlá, Estado do PaÍaná, às dezoito horas reunirart-se
ordinariamente os senhores vereadores, sob a presidência do Vereador Ante,nor C. da Motta-
Estavam presentÊs todos os vereadores e registrou-se também a presença de dezesseis

üsitantes. Verificada a presença o Presidente iniciou a sessão com uma oração em seguida
colocou em diseussão e votação a ata da sessão ordiruíria do dia 09 de março de 2026, qte
foi aprovada na íntegra. No Expediente e Ordem do Dia foi apresentada e debaüda a
seguinte matéria: Projeto de I*i n." 306012026 que attoriza a regrssar ajuda para atleta e
treinador que irão participar do FIGHT MASIC SHOW, que foi lido. O Vereador Femando
L. Manica solicitou ao Presidente que colocasse esse projeto em votação nesta sessão. O
Presidente então colocou em votaçito o pedido do vereador Fernando que foi aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei n." 306112026 que autoriza o Chefe do Poder Executivo
Municipal a efetuar despesas com a prerniação do tomeio de Beach Tênis, que foi lido. O
Vereador Femando L. Manica solicitou ao Presidente que colocasse esse projeto em votação
nesta sessão. O Presidente então colocou em votação o pedido do vereador Fernando que foi
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n.o 1412025 do Vereador Pascualino do
Nascimento, que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de câmeras de monitoramento
com áudio e üdeo nos ônibus e deinais veículos de transportÊ escolar público municipais,
que foi lido. Reqrerimento n" O812O26 dos Vereadores AndÍeia Pqeira e Claudir Zanella"
que solicita as seguintes informações: Quantos poços aÍtesianos forarn iniciados e não foram
conclúdos em nosso municípiq e ern quais comrmidades? Por que não foram conclúdos, e
o que falta para conclusão? Tem preüsão dessas conclusões? Que foi lido. Requerimeirto n.o

09D026 dos Vereadores Pascualino do Nascimento e Andreia Percirc que solicita as

segrintes inforrrações: Foi feito o Pregão n" 45/2025, referente ao Processo Administrativo
n" 7312025, paxa contratação de ernpresa para intermediar as contratações de estagirários para
a Adminisfação, tendo como vencedora a empresa Mais Estrígios Ltda. Entretanto, a mesma
não efetuou o pagamento dos estagifuios contratados até o dia 15/0312026, sendo que, até o
presetrte momento, não úemos inforrnações que tenha feito nesta datâ. Assim, indagamos se

não foi feito o repasse paÍa a empresa? Caso tçnha sido ferto- qE que dak ocorreu? Enüem
a resposta com o comprovante do pagamento. Caso não tenha sido feito o repasse, o que
acont€ceu para não ter cumprido com a sua parte contrafual? Caso tenha sido feito o repasse,
o pra:zo da empresa repassar aos estagiários era até o 3" dia útil a1ús o mesmo. Assim, já
expirur este prazo? Caso tenha expirado o prazo para empresa repassar aos estagiiirios, qual
a proüdência tomadâ pela falta de repasses? Que foi lido. Indicação n.' 10/2026 dos
Vereadores Andreia Pereira e Claudir Zanella, que solicita a viabilidade de aquisiçiio de um
caminhão-pipa com tanque próprio, adequado para o transporte e distribuição de água
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pelos órgãos reguladores, tais como a Vigilância Sanitrária" a SANEPAR e demais entidades
competentes, que foi lido. Indicação n" ll/2026 do Vereador Rafael F. de Azevedq que

solicita a viabilidade de realizar a melhoria e o cascalhamento da estrada que passa pela
propriedade do senhor Genesio Blau na comrmidade de Alto Barra Bonita seguindo ale o
calçamento da Liúa Zat4 seídapara a Comunidade de Pica Pau, que foi lida. Indicação n.o
l2l2026dos Vereadores Andreia Pereira e elaudir Z,anell4 solicitado a possibilidade de
implantar o agendamento de consultas odontológicas por telefone na rede municipal de
saúde, permitindo que os cidadãos possam marcar atendimento com o denústa sem a
necessidade de deslocamento até a unidade de saúde apenas para rallzar o agendamento,
que foi lida. Inúcação n" 1312026 do Vereador Pascualino do Nascimento que solicita a
possibilidade de faz-er a melhoria do asfalto que liga a saída da cidade aÍé a Comunidade
Barra Grande, em especial logo no início do trecho, face os diversos buracos existentes, que
foi lida. Indicação n." 1412026 do Vereador Rafael F. de Azevedo que solicita a üabilidade
de efetuar a limpeza do bueiro localizado na esüada que passa pela comunidade de Barra
Grande, póximo da propriedade do Sr. Eüdio Zarsi na referida cornmidade, que foi lida.
Projeto de Lei n." 3054D026 que úre um crédito especial no Orçamento Geral do
Município no valor de R$ 2.859.731,74 (dois milhões, oitocentos e cinquenta e nove mil,
setecentos e trinta e um reais e setenta e quatro centavos), que foi debatido e aprovado por
unanimidade em única votação. Projeto de Lei*" 3055/2026 que acrescenta dispositivo ao
artigo 3o da Lei n.o 2526, de 29 de agosto de 2023, que foi debatido e aprovado por
unanimidade em única votação. Projeto de l*i n" 3O5612O26 que dis@ sobre a concessão
de Título de Cidadão Hononário do Município de Três Barras do Paraná, que foi debatido e

aprovado por unanimidade em única votação. Projeto de Lei n." 3O5712026 que aúoriza o
Chefe do Poder Executivo Mtmicipal a efetuar despesas para a realizacfio do Festival'Canta
Cmttttl2026 Etapa Três Barras do PaÍaDá" que foi debatido e aprovado por unanimidade err
riniça votação. hojçto dç Lçi n.'305912026 que altera a data de ççlçbração do aniversário do
mrmicípio de Três Barras do Paraná, para o exercício de 2026, que foi debatido e aprovado
por unanimidade em única votação. Projeto de Lei n." 3060D026 que autoriza a repasisar
ajuda para atleta e treinador que irão participar do FIGHT MASIC SHOW. O Presidente
colocou em votação o regime de urgência desse Projeto que foi aprovado por tmanimidade,
em seguida o Projeto também foi aprovado por unaoimidade em rínica votação. Projeto de
Ler n." 3061D026 que aúoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a efetuar despesas
com a premiação do torneio de Beach T&ris. O Presidente colocou êm votaçÍio o regime de
urgência desse Projeto que foi aprovado por unanimidade, ern seguida o Projeto tambérn foi
ap,rovado por unanimidade em única votação. Esgotada a matéria da ordem do dia o
Presideirte deixou a palavra com o Sr. Rozalino Cardoso o qual agradeceu o Presidente e os
Vereadores pela oportunidade e falou sobre os oficios e requerimentos encaminhados ao
Pnefeito Municipal contendo dernandas, mas até o momento não recebeu nenhum tipo de
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nosso município o Programa Projeto Salvar Vidas, que em muito beneficiará nossa
população, no que se refere ao atendimento para quem precisa de exames de alta
compleúdade, que não precisarão aguardar vários meses paÍa a realização dos mesmos. Por
fim solicitou ao Presidente que reseffe o uso da palavra na próxima sessão, onde irá falar
sobre a culfura gaúcha em nosso município. Os vereadores que usarÍrm a palavra
agradeceram os visitantes pela presença na sessão e as pessoas que acompanham os
trabalhos da Câmara pelas redes sociais. frzeram suas considerações pessoais e desejaram
um bom retorno a todos. O Presidente agradeceu os visitantes pela presença e a todos que
acompanham a sessão pelos meios de comunicação. Fez suas considerações pessoais maÍcou
a data da próxima sessão ordinrária paÍa o dia 23 de março de 2026, as dezoito horas e
declarou encerrada está sessão, e para constar mandou transcrever a presente ata que após
sua apreciação sení votada.
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NOME ASSINATURA

Antenor Carlos da Motta /r/ htoÉ'

Claudir Zanella

Beatriz Faria de Paula effb, I** d, ú"/o
Tatiane Renosto Zancheta l"r^H^;r- Q l"""J*fo,
Ronaldo Junior Mariano

Fernando Luiz Manica
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Andréia Pereira /( í"{/rlM

Rafael Fachini de Azevedo
/J
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Pascualino do Nascimento ÇX^-.L,Â^ ,h^,
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